

ДЕРЕВЯННОЕ ЗОДЧЕСТВО



КИЖИ



Первые летописные сведения о селении и шатровых церквях на острове Кижы датируются XV веком. С XVI века Кижы становятся административным центром целого района (погоста) с населением в 12 тысяч человек. На народные средства в 1714 году здесь была построена двадцатидвухглавая Преображенская церковь. В 1764 году рядом с ней выросла Покровская. Третье сооружение ансамбля — стройная колокольня, которая придает комплексу равновесие и завершенность. Народ воплотил в этих культовых постройках свое представление о мире. Собор, церковь и часовня — модель Вселенной.







